



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 022-03/20-12/137

URBROJ: 50301-04/12-21-4

Zagreb, 14. siječnja 2021.

REPUBLIKA HRVATSKA
SS - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	15-01-2021		
Klasifikacijska oznaka:	021-12/20-09/62	Org. jed.	65
Uredbeni broj:	50-21-04	Pril.	---
		Vrij.	---

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

PREDMET: Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja listama čekanja za postupke magnetske rezonance - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, KLASA: 021-12/20-09/62, URBROJ: 65-20-03, od 26. listopada 2020.

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora ("Narodne novine", br. 81/13., 113/16., 69/17., 29/18., 53/20., 119/20. - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 123/20.), Vlada Republike Hrvatske o Izvješću o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja listama čekanja za postupke magnetske rezonance, daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja listama čekanja za postupke magnetske rezonance, koje je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio glavni državni revizor, aktom od 26. listopada 2020., uz sljedeće napomene:

Predmetnim Izvješćem potvrđuje se opravdanost ulaganja u unaprjeđenje listi čekanja za postupke magnetske rezonance, a koje je posljedično dovelo do standardizacije i unaprjeđenja procesa u zdravstvenim ustanovama u promatranom razdoblju, i to s više strana: regulatorno, s donošenjem odgovarajućih pravilnika i postupnika; organizacijski, kroz projektno vođenje aktivnosti za nadzor listi čekanja te potporom za informatizaciju ustanova; praćenjem i analizom stanja na listama čekanja te utvrđivanjem uzroka postojanja pojedinih listi; izrade prijedloga za unaprjeđenje stanja i skraćivanje listi čekanja za pojedine kritične postupke, ali i liste u cjelini; osiguranjem kapitalnih ulaganja u proširenje bolničkih kapaciteta, a što je sve u konačnici iskazano i pozitivnim ocjenama u većini izvješća.

Preostala pitanja nadležno Ministarstvo zdravstva aktivno analizira putem objedinjene nacionalne informatičke platforme eListe čekanja, te predlaže zdravstvenim ustanovama unaprjeđenje stanja po svim uočenim parametrima, ali i odgovara na dio zahtjeva koji su u nadležnosti Ministarstva zdravstva (kapitalna ulaganja, ljudski kapital, promjene zakonskog okvira, potpora u svim potrebnim resursima i slično).

Uzimajući u obzir predmetno Izvješće, Vlada Republike Hrvatske smatra potrebnim naglasiti da Ministarstvo zdravstva i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje kontinuirano poduzimaju niz aktivnosti s ciljem provedbe navedenih naloga i preporuka, kako bi se postigla poboljšanja u vezi s vođenjem liste čekanja i evidentiranjem podataka o čekanju na zdravstvene usluge, osiguravanjem jednakog tretmana pacijenata u pristupu zdravstvenim uslugama te funkcioniranjem sustava nadzora nad vođenjem i upravljanjem listama čekanja, čime će se povećati učinkovitost upravljanja listama čekanja u Ministarstvu zdravstva, Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje i zdravstvenim ustanovama.

Bitno je naglasiti da je Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, s ciljem provedbe naloga i preporuka Državnog ureda za reviziju, pokrenuo postupak ažuriranja sadržaja mrežnih stranica CEZIH-a kako bi poveznica usmjeravala na listu čekanja pojedine zdravstvene ustanove koje pružaju postupke magnetske rezonance, te će se na www.cezih.hr dodati linkovi koji će upućivati na liste čekanja pojedinih zdravstvenih ustanova. Od svih zdravstvenih ustanova zatraženo je prikazivanje točnog datuma prvog slobodnog termina, umjesto mjeseca predbilježbe. Centralni sustav je nadograđen najnovijom verzijom programskog rješenja kojom se kontrolira preklapanje ključnih podataka, čime je omogućen i međusobni uvid bolničkim sustavima naručivanja, kako bi pacijent bio upisan u listu čekanja samo u jednu zdravstvenu ustanovu. Navedenim je onemogućeno upisivanje narudžbi za isti postupak u više zdravstvenih ustanova.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila ministra zdravstva dr. sc. Vilija Beroša, dr. med. i državne tajnike Željka Plazonića, dr. med., Tomislava Dulibića i dr. sc. Silvia Bašića, dr. med.

 PREDSIJEDNIK
dr. sc. Andrej Plenković